

# 41-й сезон народного театра

Тяжелый 1942 год. Один из украинских колхозов эвакуируется в глубь страны. С ним дети — воспитанники детского дома. Однако фашистский десант вдали от родных мест отрезает колхозникам путь на Восток. Не удается им вернуться и домой. Окруженные врагами, люди остались верными колхозу, Советской власти, сберегли детей.

Об этом и рассказывается в спектакле «В тыл», поставленном по одноименной пьесе известного украинского драматурга Микола Зарудного, которым открыл новый сезон

народный театр Дворца культуры Алтайского ордена Ленина тракторного завода имени М. И. Калинина.

Поставил спектакль руководитель и режиссер театра Н. И. Бугаков, он же исполнитель главной роли председателя колхоза Осипа Паружного. В главных ролях также заняты артисты народного театра токарь Ю. Чистяков, слесарь А. Виноградов, электрик А. Сущенко, наладчик А. Филиппченко, клубный работник Е. Малышкина, аппаратчик Н. Корж. Спектакль оформил художник А. Тараканов.

Свою новую работу театр посвятил 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне в рамках Всесоюзного фестиваля самодеятельного народного творчества. Спектакль тепло принят рубцовчанами.

В нынешнем сезоне народный театр представит на суд зрителей также драму «Любовь» и продолжит показ комедии «Семь робинзонов», развешивающей прищипывающее тупеячество, корысть.

**Н. МАРКОВ,**  
корр. «Алтайской правды».  
г. Рубцовск.